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Množství v balení 1 
Kód produktu 1101266 

Skladem: 2 ks
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Popis
Kolagen od NaturalProtein je naprosto výjimečný
doplněk stravy, který kombinuje hydrolyzovaný hovězí a
rybí kolagen, vitamin C, kyselinu hyaluronovou a navíc i
kolagen z vaječných skořápek OVODERM / OVOMET® a
certifikovaný botanický extrakt ETERNALYOUNG® pro
které jsou dostupné vědecké studie prokazující účinnost.
A aby toho nebylo málo, náš kolagen je ochucen pouze
mrazem sušeným červeným rybízem. Bez
dochucovadel, aromat a barviv.Kolagen je protein, který
tvoří základní stavební kámen tkání v těle. Jedná se o
nejběžnější bílkovinu v lidské kůži, která je zodpovědná
za její pevnost, pružnost a hydrataci. Kolagen se nachází
také v kostech, šlachách, chrupavkách, vlasech a
nehtech a hraje důležitou roli v udržování zdraví
kloubů.S přibývajícím věkem ale ztrácíme schopnost
vytvářet si kolagen v těle sami, což se projevuje
lámavostí vlasů a nehtů, vráskami a v neposlední řadě
bolestmi svalů a kloubů. Konzumace kolagenu pak tyto
neduhy oddaluje. Pokud zvolíte opravdu kvalitní
kolagenový doplněk stravy, tak se účinky dostaví velmi
rychle (v rámci několika týdnů).VÝHODY KOLAGENU OD
NATURALPROTEINunikátní kombinace čtyř druhů
kolagenu 6300 mg kolagenu v jedné porciobsahuje
certifikované botanické extraktys kyselinou
hyaluronovou a vitaminem Cpřírodní složení s mrazem
sušenými banány a maracujoupři výrobě jsme nepoužili
žádná dochucovadla, aromata ani barvivavyrobeno s
láskou a péčí v Karlových VarechPŘÍPRAVA A
DÁVKOVÁNÍNa jednu dávku smíchejte 10 g kolagenu s
200 - 250 ml vody nebo mléka (10 g kolagenu = 1
vrchovatá odměrka, která je součástí balení). Kolagen
poté pořádně rozmíchejte nebo protřepejte v shakeru.
Množství vody nebo mléka přizpůsobte požadované
hustotě výsledného kolagenu. Pak už chybí jen si
kolagen s radostí vychutnat a užívat si
výsledky.Doporučujeme také zapít jednu porci kolagenu
sklenicí čisté vody. Dle potřeby 1-2 porce denně.
Nepřekračujte doporučenou denní dávku.

Parametry
Množství v balení 1 


